CCCCCCCCCCC

IEC

LX7000
2 VCX-7000

| ExdellCT6

Global Standard

IEC



ExdellC T6

e TS
e IEC
M20><1.5 LX7000 M25><1.5 VCX-7000



| EC

IEC

TIIS NEPSI |KOSHA| ATEX IECEx( ) NK
LX7000
[ J [ J [ J [ J [ J [ J
LX7000-R
[ J
VCX-7000
(] (] (] [ _J (] (]
VCX-7000-R
[ ]
IECEX IECEx
ExdellCT6
IIC T6 1
IEC
T1 T2 T3 T4 T5 T6
450 300 200 135 100 85
A
B
C

LX7000

VCX-7000

1LX 2LX 5LX




LX 7000

o % PR B AEN UM, MSTIEARIGIR ML CIREEERT . HEJE . TRIEHEIE . SUBER BUE NS
FENME ) AR TP . TRAEENT I PUAR S T AL R A7 T R 24 e AT R 2 35 S A b A T 15

O LX7000 R4S R JR 243 40T [ AR e — A5 ) 2236

O RESIEMY (1LX) | FEZERL (20X ) FIRFEHEZEM (5LX) AMEMALS r ftkde (FFHNES
FRE3 T b B[N et T 53) o

® {2 P B9 1 2 2 Pl PN BT BB R AR A, T S e A B B B R TR S S L R B

TS Exde CT6
NEPSI Exde CT6
KOSHA Exde CT6 IP67
ATEX 2GExde CT6
IECExX Exde CT6Gb

NK Exde CT6



IEC

LX7000

1LX7001-J 1LX7001-P | 1LX7001-S | 1LX7001 1LX7001-E | 1LX7001-N1
ez 1LX7001-JK | 1LX7001-PK | 1LX7001-SK | 1LX7001-K | 1LX7001-EK | 1LX7001-N1K
1LX7001-R
1LX7001-RK
ﬁ 1LX7001-Q | 1LX7001-V | 1LX7001-C | 1LX7001-F 1LX7001-N2
M20 1LX7001-QK | 1LX7001-VK | 1LX7001-CK | 1LX7001-FK | 1LX7001-N2K
1LX7002-J 1LX7002-P | 1LX7002-S | 1LX7002 1LX7002-E | 1LX7002-N1
e 1LX7002-JK | ILX7002-PK | 1LX7002-SK | 1LX7002-K | 1LX7002-EK | 1LX7002-N1K
1LX7002-R
1LX7002-RK
1LX7002-Q | 1LX7002-V | 1LX7002-C | 1LX7002-F | 1LX7002-N2
M20 1LX7002-QK | 1LX7002-VK | 1LX7002-CK | 1LX7002-FK | 1LX7002-N2K
1LX7003-J 1LX7003-P | 1LX7003-S | 1LX7003 1LX7003-E | 1LX7003-N1
e 1LX7003-JK | 1LX7003-PK | 1LX7003-SK | 1LX7003-K | 1LX7003-EK | 1LX7003-N1K
1LX7003-R
% 1LX7003-RK
1LX7003-Q | 1LX7003-V | 1LX7003-C | 1LX7003-F 1LX7003-N2
M20 1LX7003-QK | 1LX7003-VK | 1LX7003-CK | 1LX7003-FK | 1LX7003-N2K
2LX7001-J 2LX7001-P | 2LX7001-S | 2LX7001 2LX7001-E
e 2LX7001-JK | 2LX7001-PK | 2LX7001-SK | 2LX7001-K | 2LX7001-EK
2LX7001-R
a8 2LX7001-RK
2LX7001-Q | 2LX7001-V | 2LX7001-C | 2LX7001-F
M2 2LX7001-QK | 2LX7001-VK | 2LX7001-CK | 2LX7001-FK
5LX7001-J 5.X7001-P | 5LX7001-S | 5LX7001 5LX7001-E
e 5LX7001-JK | 5LX7001-PK | 5LX7001-SK | 5LX7001-K | 5LX7001-EK
5LX7001-R
B 5LX7001-RK
5LX7001-Q | 5LX7001-V | 5LX7001-C | 5LX7001-F
M2 5LX7001-QK | 5LX7001-VK | 5LX7001-CK | 5LX7001-FK
6LX7001-J 6LX7001-P | 6LX7001-S | 6LX7001 6LX7001-E
G 6LX7001-JK | 6LX7001-PK | 6LX7001-SK | 6LX7001-K | 6LX7001-EK
BLX7001-R
6LX7001-RK
6LX7001-Q | 6LX7001-V | 6LX7001-C | 6LX7001-F
M2 6LX7001-QK | BLX7001-VK | 6LX7001-CK | 6LX7001-FK
8LX7001-J 8LX7001-P | 8LX7001-S | 8LX7001 8LX7001-E
e 8LX7001-JK | 8LX7001-PK | 8LX7001-SK | 8LX7001-K | 8LX7001-EK
8LX7001-R
é 8LX7001-RK
= 8LX7001-Q | BLX7001-V | BLX7001-C | 8LX7001-F
M2 8LX7001-QK | BLX7001-VK | 8LX7001-CK | 8LX7001-FK

CLX7000—1M 1LX7001-JKM
'



LX7000

1LX700 - 2LX7001- 5LX7001- 6LX7001- 8LX7001-
2

2CKT-DB><1

M4

d e

IP67 IEC60529 JIS C 0920

5A-250VAC 0.8A-125VDC 0.4A-250VDC
0.1A-125VAC 0.1A-30VDC

600VAC 50/60Hz 1
2000VAC 50/60Hz 1
2000VAC 50/60Hz 1

100MQ 500vDC
50mQ 6 8VvDC 1A
100mQ 6 8VDC 0.1A
10mA-24V 20mA-12V
10mA-5V
OF 5 1
1,5N-m 1
200m/s? 1ims N
1.5mm 10 55Hz 2 Ims
1'0"‘"‘(:.515 0.5mis * 20mmis  0.3ms
120 / 30 / 120 /
400 70 100% 200 400
20 5A-250VAC 0.8A-125VDC 0.4A-250VDC
50 1A-250VAC 0.2A-125VDC 0.1A-250VDC
200 0.1A-125VAC 0.1A-30VDC
-10 +60
45 85%RH
-10 +60
98%RH
IIC T6
1 2
5 6N-m M5
5 6N-m M5

1.3 1.7N-m M4

1.3 1L7N-m M4

4 52N-m M5

1.3 1.7N-m M4

1.3 17N-m M4

0.5mm? 1.5mm? AWG20 AWG16

0.5mm? 1.5mm? AWG20 AWG16

M4

M4
4mm?

8LX
2 5LX 30<



IEC

LX7000

mm
- 1LX7001- 69
$17.4x6.4 BEREFE
o — N M4 x27
& EREBEN
& kR (4
M5x12 b
7 @
[CE3) @ | 5.3 3'RETLM)
%
0 M8x12
R e I I
B :% EIHE HFEEE ST iR
I / 3= 4 Lkrg w7s | ma
VR ££(0) g . : o
3 L | maxs BIRELS < L 2 N.C
& K gt 8 1 2 5 o
M4x8 4 N.O.
& ' e 20}
K & i LD\&, FP (B HLE) =
@
OF( ) 12.8N B A* E | WS
T
RF( ) 11N 8w axs
x
PT( 15° @A \M
MD( ) K>S 5602
o ) 55° 62 39
RI( ) (69 70 495
- 1LX7003- - 2LX7001-
75
$174%64 BERERR 70 &
ii 23
39 5[2)‘%183? 39 A @ o)
P @ 3
2 23 s FeEEE
Max27 <1 B ¢93013
T ERELHY 5
M5x12 s M4x14
THELAY == O] ey T
7 @ a TP
R0 s3TEEAW i RO \
& |
o M5x 12 S% ! +orez ‘
K Lyl e g | 5.3°0"REALE) |
P 4 J
i == wsxi2 Y
| BHEBR ©
ML) PR
‘ BNRRELS 5 [GE) = @
g ‘ aro g g s g
p - o iR . g g o, = AN
M4x8 7 u
b Maxs
@ i Ll @ o \#zee0
) ale Er = o ale
8 ! e P (& i) ‘ H -
OF( ) 12.8N |A* ! | IR Fi b, OF( ) 26.7N Max6
= a— T bR
RF( ) 11N 8w RF( ) 89N T
PT( 15° |X PT( 165mm
MD( ) 7 RA MD( ) 0.51mm
oT( ) 555y oT( ) Smm
RT( ) )
38.1mm
- 5LX7001- - 6LX7001-
# $17.4x6.4
& 61675 23 BERARREQ)
by ) FHRREL
al 39 M5x12 M3.5%37
i LE.T 1 HHEBR
& FIRL()
£ Msx12
£ | BARBAEG
AR ()
l L . (L] Edlian
b T L hicolk U}
g o 5.3°9'RHALM)
5 53'3'REIL4) i R
&
H MB8REL (4) B
o o BNRELS B
o 3 a
< Max6 = R 8
4 b o
1
g|
OF( ) 26.7N & OF( ) 9.8N S
RF( ) 89N & | PT( 60°
PT( 165mm ; oT( ) 30° LIl
MD( ) 0.51mm 55°
EUBTE
oT( ) 5mm 38.1mm =
8LX7001-
R286BX o7.28% .
OPGHELLE) T e prfetrd B E AR
! 423y 1LX700 % -[I]% * (MEBBKEAR) 1LX700%-[R]% * (EEREHEERTAR)
_ R i
I
. il ERTATRLGCL2
8 L B BRIRL BUNSIRF
9
= / I
5370 REAW@)
I
i @ i
M5x12 g -
SR @) ) < B IIEE
RS Figiz(4) BNRELS 3
of 6% *LX700 % -[J* *
< - Max6
Q et 7 g
oF( ) 14N @ 6| \Erasw K F R
=T » M25X 1.5
K N L\ D, AR BNSRF
MD( ) - 8
ot ) - : ey | 0: QV.CF



IEC

VCX-7000

o e HREENERL, WIMEDATIUEREIES R, ARENEIT B HRFNsifER, itk
WRANBOIET ), 24PN ESTT BRI Bh 1t

® P T U TR Hiai FHZU PR OGN R ) 2 SR AR TR B

® LR E R RIS I PTAATE (275 1)) HEds— AN TR 22k RIS PR BY i Bk TRl RIS 72
BANTTTAHMEE — AT A&

O VCX-7000 R Pl PG MR AL S RN A SIREE3 T L RO #53) o
® 11 NS s S Pl P it X BT B TR A, PT g  e AaEo Pl PRYl  2CHOR RS Ak LR A 0 1
ST IR BUII E UG, 1A I A SR .

TS Exde CT6
NEPSI Exde CT6
KOSHA Exde CT6 IP67
ATEX 2GExde CT6
IECEX Exde CT6

NK Exde CT6



IEC

VCX-7000

VCX-7001-J | VCX-7001-P |VCX-7001-S |VCX-7001 VCX-7001-E | VCX-7001-N1
o VCX-7001-JK | VCX-7001-PK | VCX-7001-SK | VCX-7001-K | VCX-7001-EK | VCX-7001-N1K
VCX-7001-R
Iﬁ) VCX-7001-RK
VCX-7001-Q | VCX-7001-V |VCX-7001-C | VCX-7001-F | VCX-7001-N2
M25 VCX-7001-QK | VCX-7001-VK | VCX-7001-CK | VCX-7001-FK | VCX-7001-N2K
VCX-7002-] | VCX-7002-P | VCX-7002-S | VCX-7002 VCX-7002-E | VCX-7002-N1
s VCX-7002-JK | VCX-7002-PK | VCX-7002-SK | VCX-7002-K | VCX-7002-EK | VCX-7002-N1K
VCX-7002-R
VCX-7002-RK
VCX-7002-Q | VCX-7002-V | VCX-7002-C | VCX-7002-F | VCX~7002-N2
M29 VCX-7002-QK | VCX-7002-VK | VCX-7002-CK | VCX-7002-FK | VCX-7002-N2K
VCX-7003-] | VCX-7003-P | VCX-7003-S | VCX-7003 VCX-7003-E | VCX-7003-N1
G VCX-7003-JK | VCX-7003-PK | VCX-7003-SK | VCX-7003-K | VCX-7003-EK | VCX-7003-N1K
VCX-7003-R
% VCX-7003-RK
VCX-7003-Q | VCX-7003-V | VCX-7003-C | VCX-7003-F | VCX-7003-N2
M25 VCX-7003-QK | VCX-7003-VK | VCX-7003-CK | VCX-7003-FK | VCX-7003-N2K
VCX-7101-J |VCX-7101-P | VCX-7101-S |VCX-7101 VCX-7101-E | VCX-7101-N1
e VCX-7101-JK | VCX-7101-PK | VCX-7101-SK | VCX-7101-K | VCX-7101-EK | VCX-7101-N1K
VCX-7101-R
Iﬁ VCX-7101-RK
VCX-7101-Q |VCX-7101-V |VCX-7101-C |VCX-7101-F | VCX-7101-N2
M29 VCX-7101-QK | VCX-7101-VK | VCX-7101-CK | VCX-7101-FK | VCX-7101-N2K
VCX-7102-J | VCX-7102-P | VCX-7102-S |VCX-7102 VCX-7102-E | VCX-7102-N1
s VCX-7102-JK | VCX-7102-PK | VCX-7102-SK | VCX-7102-K | VCX-7102-EK | VCX-7102-NIK
VCX-7102-R
VCX-7102-RK
VCX-7102-Q | VCX-7102-V | VCX-7102-C | VCX-7102-F | VCX-7102-N2
M25 VCX-7102-QK | VCX-7102-VK | VCX-7102-CK | VCX-7102-FK | VCX-7102-N2K
VCX-7103-J |VCX-7103-P | VCX-7103-S |VCX-7103 VCX-7103-E | VCX-7103-N1
s VCX-7103-JK | VCX-7103-PK | VCX-7103-SK | VCX-7103-K | VCX-7103-EK | VCX-7103-N1K
VCX-7103-R
% VCX-7103-RK
VCX-7103-Q | VCX-7103-V | VCX-7103-C | VCX-7103-F | VCX-7103-N2
M2 VCX-7103-QK | VCX-7103-VK | VCX-7103-CK | VCX-7103-FK | VCX-7103-N2K

VCX7300—C1M

'

VCX7001-RKM



VCX-7000

SPDT >=2

M3.5

d e

IP67 IEC60529 JIS C 0920

5A-250VAC 0.4A-125VDC 0.2A-250VDC
0.1A-125VAC 0.1A-30VDC

600VAC 50/60Hz 1

2000VAC 50/60Hz 1
2000VAC 50/60Hz 1

2000VAC 50/60Hz 1

100MQ 500vDC
50mQ 6 8VDC 1A
100mQ 6 8vDC 0.1A
10mA-24V 20mA-12V
10mA-5V
OF 5 1
0,6N-m 1
200m/s? 1ims
1.5mm 10 55Hz 2
ims
0.3mm/s 0.5m/s
0.1s
120 /
200 OT 70 100%
3 5A-250VAC 0.4A-125VDC 0.2A-250VDC
10 3A-250VAC 0.4A-30VDC 0.2A-125VDC 0.1A-250VDC
200 0.1A-125VAC 0.1A-30VDC
-10 +60
45 85%RH
-10 +60
98%RH
IIC T6
1 2
5 6N-m M5
5 6N-m M5

1.3 1L.7N-m M4

0.8 1.2N-m M3.5

4 52N-m M5
0.4 0.6N-m M3

1.3 1.7N-m M4

0.5mm? 1.5mm? AWG20 AWG16

0.5mm? 1.5mm? AWG20 AWG16
M3

M4

4mm?




IEC

VCX-7000

VCX-7 % 0[1]-* *

REEF A REERR
—fm
75.7
Bt HE174 64 BERE 707 AT BS | veX-700%-% *
4xM5x12 039 L %67 OF (#1EH) 157N B X
HRELED R3O,
g0 e RF (8115) 22N &/}
A R () . . - =
HBEHE RT (FiT#2) 10° Bk
MD (B Eh{F) 3°|K
9 OT (8f712) 35° |/l
1
24T KA BB 1 =
<
S|
] M3x6 ©
= ‘: 7 [\isstge 4
© [ ® 6xM3.5x7 -
1 W e ) [
0 A
g \
4x5.3 "0 REEFL
AXM6RE 255 /)y
54 202 BERERLTL 22
62 M4x6 35.5 04
70°5° (2l 2 46
56.5
* EERRRMRR R RRERR AT . BFRROMASE FEVCXT%03-% %
HFARERT AER £0.8.
-
VCX-7 % 0[3]-* *
R EA IR AT R AR
—f
g, HEL74 W64 BERE =
SAEE7.4 ®71 B FEHE 25| voxTiox-xx
4xM5x12 - R26-89iA% 5 OF (&1 7) 157N K"
I E A . he
A7 FiRie () xM4x27 RF (£117) 2.2N &/
TR T kMR RT (FRf7#2) 12° |BX
M5x16 -
72 7‘H - MD (B Eh1E) 3 |mK
8
0 E| OT (#81742) 35° /)
1
2T K EI R HE IR/
§ s i * AT [E=38. LmmA
Tl M3x6 ©
7 | \Esime =
& [ @\ 6o 3
1 W HFEY
w0 g
: \
ax5.3 G wEFL
AXM6RE 258 )\
5402 GliEs 222 22
.6 ] M4x6 35.5 204
70°5° g 46
56.5
* EESRTORRTRRRAREOTANK. ERRLOTMRSE FEVCX-7401-% *.
HAARERTAZR H£0.8.
FP (B ) i FERR
A
OP (&) OP (E(LE) FEL 22
wTS | WA WFS | WA
IR 1 coMm 21 com
12 N.C. 22 N.C.
14 N.O. 24 N.O.
BT
REELIEE wm | M [l 5% B
VOX-T % %- [T+ ¥ HRBBBEHR) | Vo7 + +- Rl + RREHBEARAR) S RRE A BefE IRE 75 I EE
HEATTRL G3/4 —NC22 NC22 _F NC22
BRI RS 87 g | C21 c21 Noza | &
% NO24 - — NO24
7 NC12 NC12 —
2 lcen cu—"F Cl—™—~ o
AL EBEEE —NO14 — NO14 NO14
VCX-T# % *-[J* % e —NC22 co1 flc22 c21 — NC22
KBURFRE f oz g o T Tt o
M25% 15 1 %
ARRL BNSRT —NC12 NC12 — NC12
2 | cn cu——"F cu
0: QV.CF NO14 —NO14 NO14

11



2PA-JEX*x*
PA-J239

PA-J269

38.1mm 6PA-J63
38.1mm 6PA-J78
38.1mm LS-6PA44-002
38.1mm LS-6PA44-004
30mm 6PA-J105
30mm LS-6PA107
30mm LS-6PA44-102

30mm LS-6PA44-104

26.0 89.0mm 6PA-J79

26.0 89.0mm 6PA-J119

FEVTVEREE ™ ShiE, BEAFABE I 5™ BhiT e
AHE I A FE R

z ! ; ’ http: //www.azbil.com/cn/products/order.html

FRAXER B « ZE1EFHED AN T E AR SR

MEERBETIR (8 ARAF

BHED Hodik: _EETHARIC XM ERI28S B AE12F TMFREAE thilk: M EBXHHEREI7SHIE K EREIE406=
HR4: 200235 BR4: 511400
BiE: 021-50905580 Bi%: 020-34819202/203 FA%R]: 020-34819681
f£E . 021-50907205 fEE . 020-34819680

EilEEE Hbik: EETHHRICXAIMNEE28S B AE12F TIRBRRET k. TIHTEAM299F 22 ST EFE423E
HR4: 200235 BR4: 315012
BiE: 021-50905580 FiE: 0574-87499401/87149051
f£E . 021-50909625 1EE . 0574-87499451

dt=mZE  dhib: EEHEHAR SR E-10S#Hk % & EEDE2X 502/% 1H KiEER Mtk RiEHARXHIFERIT ¥R h8-2-1002
HR4: 100020 HR%5: 300011
BiE: 010-65887571/65887572 FiE: 022-60895466/6024
f£E . 010-65887569 fEE: 022-60896024

EEFE  dib: RYIHELXRER1SEBAKAE1211,1212% FRARTIEEAL Hhilt: RRARTIRLEER— 8 S 1IET AT 3558 L2603 E
HR4: 518052 BR4: 610021
BiE: 0755-86264600/4661/4662/4663/4664 FiE: 028-84192871
fEH : 0755-86264900 fEE: 028-84192870

FNEE  dbdb: FRMTHIMLL B888S & A E FRA 2008 KREBRLGRT Mtk : KETH AR XIS HIERRAE1501=
HR4: 215008 BR4: 116011
BiE: 0512-68187155/56/68663538 Fai%: 0411-84506033
f£H . 0512-68187157 fEE . 0411-84506023

RPRANELL Hbif: SEPATHEAE X 44EALH34EH1S (1-14-3) HHEE ik EBFRESHEE77-87S EF Tl KE3%
BR4: 110021 Hi%: 00852-2149-6633
BiE: 024-23871298 fEE: 00852-2149-6600

fEE . 024-23871297

2013%8H XXM (36 ) HXHIhK



